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دبيرستان جلال آل احمد

احتمال اینکه روز تولد  نفر روزهای مختلف هفته باشد چقدر است؟   1۳


اگر  و  دو پیشامد مستقل باشند، مطلوب است حاصل عبارات زیر:   2
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،  موش سیاه و  موش سفید وجود دارد. یکی از جعبه‌ها را به تصادف انتخاب کرده و از ،  موش سیاه و  موش سفید و در جعبۀ  در جعبۀ    3


آن  موش خارج می‌کنیم. چقدر احتمال دارد  موش سفید و  موش سیاه باشد؟

اگر موش‌ها را به تصادف و بدون جای‌گذاری برداریم چقدر احتمال دارد  موش سیاه و  موش سفید باشد.
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برای اولی هر  روز هفته قابل‌قبول است. برای دومی  روز و برای سومی  روز قابل قبول است.   1

چون از هم مستقل‌اند:
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س 111 تاریخ 1400/12/07
ک کلا

آزمون
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